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Buenos días a todas y todos. Muchísimas gracias por su asistencia.  
 
A los medios de comunicación, muchas gracias por la cobertura que 
puedan dar a este importante y emotivo evento.  
 
Quiero, en primer lugar, darle la bienvenida y agradecer en todo lo 
que vale al director de la Lotería Nacional para la Asistencia Pública, 
don Ernesto Prieto Ortega, que esté con nosotros, que haya tenido 
esta brillante idea, esta generosa idea de homenajear al presidente 
de la Cámara de Diputados por su enorme trayectoria. Gracias.  
 
Le doy la bienvenida también a nuestro Contralor Interno, a nuestro 
director general Jurídico, y a don Alfonso en representación de 
nuestro querido compañero Porfirio Muñoz Ledo.    
 
La vida y obra de Porfirio Muñoz Ledo han sido tan prolíficas que 
resulta imposible abarcarlas todas en este merecido homenaje que 
le rinde la Lotería Nacional.  
 
Yo me voy a tomar la libertad de hablar del diputado Muñoz Ledo 
como el compañero de lucha por la democracia en nuestro país.  



2 
 

 
Habiendo ocupado cargos muy importantes, Porfirio decidió, 
diríamos ahora, ponerse del lado correcto de la historia al encabezar 
con Cuauhtémoc Cárdenas el movimiento que en 1988 sacudió al 
sistema político.  
 
Mi generación está en deuda con Porfirio Muñoz ledo, porque 
muchos de nosotros nos forjamos como dirigentes sociales o 
políticos gracias a la gesta democrática que su decisión y su arrojo 
ayudaron a forjar. 
 
Desde 1988 la visión, la entrega y el talento de Muñoz Ledo han 
estado al servicio de las causas mayores, como la Reforma del Estado 
y la defensa de la soberanía nacional.  
 
Para fortuna de todos tenemos en Porfirio a un político que sigue 
aportando su conocimiento, su talento y su capacidad de 
negociación a las mejores causas de nuestra nación, herida por 
décadas de neoliberalismo.  
 
Gracias al compañero Muñoz Ledo, a nombre de mi generación, y 
gracias a la Lotería Nacional que hoy vamos a develar un billete en 
homenaje a los 60 años de trayectoria política del presidente de 
esta Cámara, el licenciado Porfirio Muñoz Ledo.  
 
Muchas gracias.  
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